

耶穌的第六屆講道.....我的愛的心靈洗禮 孩子耶穌在寺廟

路加福音2：33-40

“約瑟和他的母親驚嘆於它被提到他的那些東西。西面給他們祝福，並表示對他母親馬利亞，看哪，這孩子被設置為碰到眾多和以色列再次的上升;並且其中應針對說出的標誌;

(是啊，劍應通過你自己的心也捅破，)許多人心裡的意念顯露出來。而且還有一個安娜，一個先知，Phanuel的女兒亞設支派的，：她是一個老人，並已住在一起的丈夫從她的童貞七年和她約八十四年寡婦，不離聖殿，而是禁食祈求，晝夜事奉神。她在那一瞬間來稱謝耶和華，他吩咐一切盼望耶路撒冷得救贖。而當他們根據閣下的法律執行了所有事，就回加利利，到自己的城拿撒勒。孩子漸漸長大，和強健的精神，充滿智慧，又有神的恩在他身上“

這一章開始我的生日，說我的包皮，然後用三天我在耶路撒冷聖殿花交易當我十二歲。從東部三個智者的到來，孩子的殺害，和其他事情-作為，例如，逃往埃及和希律王死後回歸-這裡沒有提到，所以我會跳過大部分它，因為你從我的門徒“的記載知道也無妨詹姆斯，我的童年故事的福音，以及。

因此，讓我們停止在上述文字：“約瑟和馬利亞驚嘆.....”怎麼樣？

他們驚嘆於西面的預言的話，在安娜的陳述，兩人的孩子已經認可，已被送往耶路撒冷割禮，救世主，不僅是猶太人的，但是所有的人類，他曾來解放人的精神從物質的限制。

這是可以理解的，約瑟和馬利亞沒有理解這兩個預言，對-看著所有的神秘事件，瑪麗的構想高達寺廟的誕生和演示開始，-很明顯，無論是瑪麗也不約瑟夫知道該怎麼想到這一切。

儘管猶太人被用來通過先知從我收到直接的信息，他們並沒有太注意先知，而先知還活著，當他們的預言實現，才開始成真重要的。

他們在等待彌賽亞，但他們的希望是基於世俗的考慮;他們在等待彌賽亞，他最有可能出生在一座宮殿，有一天會是一個偉大的英雄，從羅馬人的憎恨軛裡，拯救他們。一個木匠的兒子-因為我養父是眾所周知-將成為他們的救世主還是挺超出他們的期望和理解。

因此，約瑟和馬利亞希奇西緬和安娜的話。瑪麗感到很短的時間空間，很玄她的最神奇的經歷。她生了一個兒子，而不必知道有一個男人。她已經成為一個母親，而無需在其充滿母性經驗;對於一般孩子是加入一個男人和一個女人的生活，他們團結到一個整體，一個家庭的鏈接。

瑪麗是一個母親，確實經歷了她以前見過她的後代的喜悅，但在按她的懷抱丈夫的愛的連結更多的是可憐的小寶貝比一個母親的幸福感。因此，她沒有也不會明白生育概念，在誕生和以後。她只擔任按照上級的指導和是被動的而不是主動，作為一個女人和母親只有她的情緒必然是她的嬰兒。

當然，這種模糊的感覺，懷疑和猜疑，她認為只有她一個人在她的心臟攜帶，長大當她聽到別人表達類似甚至更大的事，因為她是代孩子進殿。通過根據法律進行的割禮和犧牲，我被接收為一個孩子到猶太人的宗教和長大的。

西面的話是最神秘瑪麗，因為他認識到孩子，這其中的事她不知道至今。但他的最後一句話是更令人費解：“看哪，這孩子被設置為碰到眾多和以色列再次的上升;並且說出一個標誌反對，(是啊，劍也捅破你自己的心)，許多人的心思意念顯露出來!說出一個標誌“她可以想像的是，由於概念非同尋常可能成為她的兒子，出生等，伴隨著這種非凡的現象。但已經進行下她的心臟神和預期的彌賽亞，精神的救贖-這是一些超出她的理解-不僅是她的z人，而是全人類的。仍然她哭泣我作為她的兒子死在十字架-

一個人，不是神。只有通過復活說服了她-因為是我的弟子-這其中事我曾多次告訴他們。這是刺穿她的心臟是母親的悲痛之劍;因為如果她知道和認可，我實際上是誰，她應該在我的死亡感到高興，而不是哀悼。

我常常預告她和我的弟子什麼事會發生，我怎麼會戰勝死亡和地獄。然而，他們怎麼可能想像-特別是在先知和神蹟的艾賽尼派的那些時間-

這是我，肉和骨頭像他們一樣的人，誰吃和飲，可能是上帝，天堂的主人，之後她的主從人類的孩子長大，是死在十字架上-當時的恥辱和墮落的象徵。

因此，約瑟和馬利亞驚嘆。他們不理解他是曾來實現碰到眾多和以色列再次的上升猶太人。在碰到是猶太王國的毀滅在我的消亡五十年後;與“再度上漲”的許多猶太人轉變到基督教，以及從恥辱的象徵十字標誌，轉變以無上榮耀的一個象徵。

你相信在人群中我第二次來的時候會有更好的理解？絲毫不！然後，會有很多崇拜者都會認為我是沒有什麼比神所默示的人更多。在我第二次來，我會的，當然，不來作為一個孩子，但作為一個成熟的男人，還有，也將是許多懷疑，我得通過神蹟來證明我的神的話語的力量也不會說服他們。

我童年的故事會重演其要點和事件，但只有在精神意義的，因為當時精神的理解會更發達，所以信徒會居多，非信徒和懷疑是少數。

看哪，我的孩子，我曾經提交自己猶太割禮的習俗，你應該提交自己的心靈的洗禮，洗禮與我的愛的精神。從你的心裡除去不屬於那裡的，並開始更好地理解我和我的世界，每天你悲哀的是不值得哀悼，讓你的心不會被過分重視世俗的東西劍刺穿。

請確保你看到的東西因為他們真的，是你每天完成這個地球上你的責任，當你住在這裡的話，當離開的嚴重時刻已經到來，你沒有遺憾，不需要任何哀悼。

願你認識我，瑪麗認識我當我回到了父親，並了解他，你知道誰是基督是迄今為止更大，更愛的比你想像的，但是這也是我對你的要求是比你想像的更嚴重。
今天相信我的人和愛我的人有很多，

正如我的生命在地球上瑪麗時間。然而，這還遠遠不夠。瑪麗只在十字架上和我的復活認識他，他曾傳是不是一個人，而是上帝的兒子，也就是已經從愛情分開的智慧，在後的墳墓，後來3天回到了自己的天堂。以後顯現給他的門徒和他的母親的人體，不是身體，但精神化。
看到它，基督也上升在你之內-因為他過去是和現在是-
這樣你不必有驚嘆，如果你發現他與你期望的不一樣。
這一個警告，願你採取相應的行動！阿門。